



Харківський національний університет
імені В.Н. Каразіна



Харківський національний університет
імені В.Н. Каразіна



Елективний курс

ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КАР'ЄРИ В МЕДИЦИНІ



КАФЕДРА ГІГІЄНИ ТА СОЦІАЛЬНОЇ МЕДИЦИНИ

АКТУАЛЬНІСТЬ КУРСУ

- Зумовлена тим, що побудова особистісної кар'єри лікаря та досягнення ним вершин професійної майстерності проходять декілька етапів, першим з яких є навчання у ВНЗ. Від вдалого старту залежать швидкість та ефективність професійного зростання в майбутньому. Також на сучасному етапі дуже важливим є конкурентоспроможність лікаря, його вміння не тільки виконувати професійні обов'язки на високому рівні, а й ефективно організовувати свою діяльність, ставити цілі та досягати їх, вміло налагоджувати ділові стосунки, бути наполегливим та відповідальним і т. ін.
- Усвідомлення здобувачами з перших кроків поняття кар'єри як поступового просування до успіху, тобто визнання талантів як лікаря серед колег та пацієнтів, досягнення престижного положення у соціумі та високого рівню доходів, створює ефективну мотивацію до навчання та бажання не втрачати час даремно.
- Даний курс направлений на формування проблемно-орієнтованого, критичного мислення, допоможе здобувачам в організації особистісної діяльності, у розвитку та формуванні лідерських якостей та навичок роботи в команді, навчить основам публічного виступу та вмінню бути переконливими, ознайомить з прийомами попередження та подолання стресів.
- Набуті в ході вивчення курсу знання, вміння та навички здобувачі зможуть використовувати в навчальному процесі як перший крок у професійній кар'єрі.

ЗАВДАННЯ КУРСУ

1 Ознайомити здобувачів із особливостями професійної кар'єри в медицині та її побудові

2 Сприяти формуванню проблемно-орієнтованого та критичного мислення: виявлення проблеми та її вирішення

3 Сформувати навички щодо само менеджменту та тайм-менеджменту

4 Формувати вміння роботи в команді та навички лідерства

5 Ознайомити з поняттям стресу, його впливом на організм, прийомами попередження та подолання стресу